



Мы помним имена героев-земляков

Фоторепортаж

Модельная библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа Чувашской Республики провела патриотическую акцию «Мы помним имена героев-земляков», в рамках программы «Волонтеры культуры» и Всероссийской акции «События немирной жизни».

Участники акции - волонтерское объединение «Наследники Победы» вместе с сотрудниками Центральной и Детской библиотек посетили сквер Памяти и Славы п. Ибреси. Библиотекари рассказали школьникам о героях разных времен, прославивших Чувашию и Ибресинский край. Среди них участники Великой Отечественной войны: Герои Советского Союза Алексей Маресьев и Степан Илларионов. Великая Отечественная война, к сожалению, не стала последней. Афганистан, Чечня... – эти слова черными буквами вписаны в нашу историю. Афганистан оставил свой след в судьбе многих жителей Ибресинского района. 125 молодых людей, в числе которых было 5 девушек, приняли участие в военных действиях. Трое из них пали смертью храбрых – это Александр Лебедев, Борис Хиркин и Георгий Семенов, кавалеры Ордена Красной звезды. Среди погибших земляков в ходе боевых действий в Чеченской Республике: Леонид Константинов – Герой Российской Федерации, Игорь Чепунов, Евгений Игольников и Станислав Павлов, кавалеры Ордена Мужества.

В Центральной библиотеке оформлена выставка «Сила в правде. Правда в знании», посвященная участникам специальной военной операции на Украине. Среди них героически погибшие воины: Сергей Николаевич Михайлов, Марат Мансурович Ахметзянов и Дмитрий Сергеевич Кузьмин.

Участники акции почтили память воинов минутой молчания.